Cartilla Médica La Plata

Planes OSPe Nivel 400 Planes OSPe Nivel 500 Planes OSPe Nivel 600 Planes OSPe Nivel 700 Planes OSPe Nivel YPF Plan OSPe AFIP Plan OPESSA

Le recordamos que las modificaciones en la red de prestadores de la cartilla médica responden al carácter dinámico del servicio que OSPe brinda. Por ese motivo es posible que algún profesional o institución mencionado en este listado no se encuentre brindando servicios al momento que Ud. requiera atención.

Asimismo, la publicación en la presente cartilla no implica que todos los servicios y/o prestaciones que ofrezca el prestador se encuentren contratados por OSPe para todos los niveles de plan.

Le sugerimos consultar al Centro Gratuito de Atención al Beneficiario 0800-444-6773.

VIGENCIA OCTUBRE 2020

La Plata

Índice General

Cartilla Médica OSPe

1.	Emergencias y Urgencias	3
2.	Cómo Acceder a los Servicios	5
3.	Cuerpo de Profesionales La Plata	13
	3.1 Atención Ambulatoria	14
	3.2 Diagnóstico y Tratamiento	16
	3.3 Laboratorios de Análisis Clínicos	25
	3.4 Internación	26
	3.5 Odontología	27
	3.6 Psicoterapia y Psiquiatría	28
	3.7 Farmacias	29
4.	Programas de Prevención	39
5.	Exclusiones	41

Emergencias y Urgencias

Emergencias y Urgencias

Durante las 24 hs.:

La Plata, Berisso y Ensenada:

Tel: 0800-444-6773 Opción 1

En tránsito, fuera de la zona La Plata, Berisso y Ensenada:

Tel: 0800-444-6773 Opción 1

Para un eficaz Servicio de Emergencias y Urgencias, es importante diferenciar los tipos de necesidades que pueden producirse:

Emergencia: El concepto de Emergencia médica incluye la atención especializada y veloz en situaciones que impliquen riesgo de vida.

Urgencia: El concepto de Urgencia incluye la atención de aquellos procesos donde no hay riesgo de vida pero necesitan atención médica rápida. Son casos en los que se dispone de más tiempo para llegar, tratar o derivar al enfermo.

Visita Médica Domiciliaria: Este servicio se brinda a aquellos afiliados que no pueden trasladarse al consultorio y no necesitan atención urgente.

Línea de Atención gratuita de la Superintendencia de Servicios de Salud: 0800-222- SALUD (72583) Órgano de Control de Obras Sociales y Entidades de Medicina Prepaga www.argentina.gob.ar/sssalud R.N.E.M.P. 620646 - R.N.O.S. 1-1530-0

Cómo Acceder a los Servicios

Central gratuita de atención al beneficiario

0800-444-6773 (OSPe)

Consultas generales sobre afiliación, cobertura, reintegros y otros.

Autorizaciones

Usted puede gestionar sus autorizaciones a través de las siguientes vías:

Trámites on line desde App OSPe Mobile o en ospesalud.com.ar

Autorice prácticas médicas, cirugías e internaciones. En un plazo máximo de 48 hs hábiles podrá consultar el estado de su autorización e imprimirla desde **Seguimiento de solicitudes**.

De manera presencial

Autorice prácticas médicas, cirugías, internaciones y medicamentos.

Berisso:

Calle 15 N° 4430 Tel: (0221) 461-6502

Horario de Atención de Lunes a Viernes de 9.00 a 16.00 Hs.

La Plata:

Calle 4 esquina 48 Nº 823 Tel: (0221) 410-2100

Horario de Atención de Lunes a Viernes de 9.00 a 16.00 Hs.

Avenida 7 e/ 56 y 57 N°1190

Tel: (0221) 423-0626

Horario de Atención de Lunes a Viernes de 9.00 a 16.00 Hs.

Ensenada:

La Merced N°275 Local 4 Tel: (0221) 469-4208

Horario de Atención de Lunes a Viernes de 09.00 a 16.00 Hs.



Credencial,

Para acceder a los servicios prestacionales o realizar cualquier trámite vinculado con su cobertura, usted debe presentar indefectiblemente la credencial con su DNI que lo acredita como beneficiario, la cual es de uso personal e intransferible.

Acceda a su credencial virtual desde nuestra **App OSPe Mobile**. También puede ingresar a nuestra web **www.ospesalud.com.ar** para generar su contraseña y descargar su Certificado de Cobertura desde **Trámites on line**.

Consulta Médica

Para solicitar un turno con profesionales de la Cartilla OSPe, deberá llamar al/los teléfonos del consultorio o institución correspondiente y acordar un horario de atención. Le rogamos cancelarlo con anticipación en caso de no poder concurrir.

Los siguientes planes requieren el bono de consulta: A-401, A-425, D-471. El mismo lo emite y lo cobra el prestador.

Consulta Médica a Domicilio

La atención Médica Domiciliaria podrá ser requerida para aquellas afecciones que impiden el traslado del paciente al consultorio. En estos casos deberá comunicarse con nuestro servicio de Urgencia y Emergencia en Zona. Esta prestación tiene coseguro a cargo del afiliado en todos los planes médicos.

Prácticas Médicas

Son aquellos estudios complementarios para diagnóstico y tratamiento.

Requieren prescripción médica con los siguientes requisitos:

- · Nombre y apellido del beneficiario
- Nº de beneficiario
- Denominación de la práctica
- Diagnóstico
- Fecha
- Firma y sello del profesional solicitante.

La prescripción tiene validéz de 60 días a partir de la fecha de emisión.

Algunas de estas prácticas requieren autorización previa a su realización, la misma puede ser solicitada desde nuestra **App OSPe Mobile**, de la sección <u>Trámites on line</u> de nuestra web **www.ospesalud.com.ar**, o en forma personal en nuestras delegaciones.

Para la autorización de ciertas prácticas, la auditoría médica podrá solicitar información clínica que justifique la solicitud.

Los planes que requieren el pago de coseguro, puede ser abonado desde la **App OSPe Mobile**; por la web institucional **www.ospesalud.com.ar** a través de la sección <u>Trámites on line</u>; o en forma personal en nuestras delegaciones.

Internación Programada

El beneficiario deberá autorizar la orden de internación emitida por el profesional tratante 72 hs antes de la fecha programada de internación. La misma puede ser solicitada desde nuestra **App OSPe Mobile**, de la sección <u>Trámites on line</u> de nuestra web **www.ospesalud.com.ar**, o en forma personal en nuestras delegaciones. La orden se autoriza previa auditoría médica para alguna de las instituciones que conforman la red de prestadores OSPe.

Internación de Urgencia

Se requiere orden de internación emitida por el profesional que ha asistido al beneficiario en la situación de urgencia/emergencia y la autorización de la misma deberá realizarse en las primeras 24 horas hábiles posteriores a la internación.

Odontología

El profesional puede ser seleccionado por el beneficiario dentro de la red de prestadores. En aquellos planes que abonen coseguro, el mismo se abona en el consultorio del profesional.

La Ficha Odontológica es emitida y autorizada por el odontólogo tratante a través de la Sociedad Odontológica de La Plata antes del inicio del tratamiento. Si se requiere presencia del afiliado en Sociedad Odontológica para alguna autorización, la misma será informada por el odontólogo.

Plan Materno Infantil

El Plan Materno Infantil (PMI) garantiza la cobertura completa de la atención médica ambulatoria, internación y medicación inherente al embarazo, parto y puerperio para la mujer y durante el primer año de vida del niño.

Ingresando en nuestra **App OSPe Mobile**, o en **www.ospesalud.com.ar** sección <u>Trámites On Line</u>, podrá gestionar el alta en el Plan Materno Infantil adjuntando el Certificado de Embarazo emitido por su médico en el que conste la fecha de última menstruación (FUM) y fecha probable de parto (FPP).

La inscripción del recién nacido en la Obra Social debe realizarse antes de los 30 días de vida y también puede gestionarse de manera online. Para ello se requiere la presentación de: certificado de nacimiento, DNI, y comprobante del CUIL del niño/a.



Vacunas

Las vacunas del Calendario Oficial de Vacunación tendrán cobertura del 100% durante el embarazo, puerperio y en el primer año de vida del niño/a. Luego del año de edad, éstas contarán con la cobertura de medicamentos de acuerdo a su plan.

Atención de la Salud Mental

El acceso a estos servicios requiere de una Consulta de Admisión. La cobertura de la Obra Social contempla hasta 30 sesiones anuales por año calendario y hasta 30 días de internación psiquiátrica por año calendario.

Atención de la Discapacidad

Se brindará asistencia total al discapacitado, conforme con las normas que se establecen para esta cobertura.

La Obra Social realizará ante el SUR las gestiones necesarias para obtener los subsidios que este organismo otorga, de acuerdo a la Res. 1511/12, o al instrumento que la reemplace en el futuro. Los beneficiarios o las personas responsables de los mismos, asumirán la obligación de suministrar a la Obra Social la totalidad de la documentación que ésta les requiriese, a los efectos de cumplimentar las tramitaciones que fueran pertinentes, inclusive el certificado de discapacidad de corresponder.

Medicamentos

Los medicamentos de uso ambulatorio pueden ser adquiridos en las farmacias que conforman la red de la Obra Social. Para acceder a los mismos, deberá presentar credencial y prescripción médica original con los siguientes requisitos: nombre y apellido del beneficiario, Nº de beneficiario, denominación genérica del principio activo, presentación y cantidad de envases, fecha, firma y sello del profesional solicitante.

Pueden prescribirse hasta 2 medicamentos por receta y las mismas tienen una validez de 30 días desde la fecha de emisión. La prescripción debe ser confeccionada exclusivamente por profesionales pertenecientes a la red de prestadores OSPe en recetarios con membrete profesional o institucional.

Planes con cobertura 40%: OSPe A-408, A-425, A-604, A-606, A-706, D-456, D-500, D-756.

Planes con cobertura 50%: OSPe AFIP, OSPe M 400, A-401, A-700, D-400, D-471, D-450, D-750, D-754.

Planes con cobertura 70%: OPESSA, OSPe YPF-A, YPF-B, D-752.

Los medicamentos comprendidos en reglamentaciones específicas contarán con la cobertura de un 40% a un 100% según corresponda (Resolución 310/04 M.S., Resolución 758/04 M.S. y Resolución 82/05 MSyA) sobre el precio de referencia de aquellos medicamentos destinados a las enfermedades de curso crónico y gran impacto sanitario. En todos los casos se requiere autorización previa.

La cobertura de los productos con harinas y premezclas para los afiliados con diagnóstico de enfermedad celíaca se dará por la vía del reintegro, según tope mensual establecido por la autoridad correspondiente.

Prótesis Médicas

La Obra Social otorga cobertura del 100% en prótesis médicas e implantes (no odontológicos) de colocación interna de origen nacional y de hasta el 50% en prótesis externas, también de origen nacional, con exclusión de las denominadas miogénicas o bioeléctricas. Para acceder a esta cobertura, es necesario presentar prescripción médica con la denominación genérica del material requerido sin marcas ni direccionamiento a proveedor alguno, junto a un resumen de historia clínica, la orden de la práctica correspondiente y los estudios de imágenes que posea (Radiografías, Tomografías y/o Resonancias).

Ortesis,

Estos elementos se cubren mediante sistema de reintegro de acuerdo con los valores establecidos por OSPe. Para gestionar el reconocimiento, se requiere presentar la prescripción médica y factura/ recibo correspondiente, ambas en original en las Delegaciones OSPe, de los cuales se le reconocerá el 50% de dicho valor.

La fecha de compra debe estar comprendida dentro de los 60 días corridos de la fecha de prescripción, y la factura tendrá validez hasta los 60 días posterior a su fecha de confección.

Óptica,

La Obra Social brinda cobertura de hasta un par de anteojos por año. Para acceder a este beneficio, deberá presentar la orden médica en la red de ópticas contratadas.

Los menores de 15 años de edad no abonan coseguro sobre la prestación básica de óptica. Puede optarse por una prestación superadora a la básica, con el correspondiente costo a cargo del beneficiario.

Ópticas con convenio con previa autorización:

Ópticas La Plata:

- LIROT: Calle 12 N° 1445. Tel: (0221) 452-2825
- LA OPTICA: Diagonal 73 N° 1534 PB. Tel: (0221) 422-2186
- OPTI AUDI: Calle 49 N° 628. Tel: (0221) 421-2613
- LUMI: Diagonal 80 N° 797. Tel: (0221) 421-2945
- VIA OPTICA LA PLATA: Calle 48 N° 863. Tel: (0221) 424-4158



- VöLLER: Calle 8 N° 1013. Tel: (0221) 423-6567
- RENÓ: Diagonal 79 N° 735. Tel: (0221) 482-5544
- ESTUDIO ÓPTICO CÓRDOBA: Calle 54 Nº 730. Tel: (0221) 482-1049
- ARALDI PENSADO: Calle 4 Nº 865. Tel: (0221) 421-3271
- ÓPTICA GONNET: Calle 503 Nº 2088 local 4. Tel: (0221) 471-8822
- ÓPTICA LA PLATA: Calle 44 Nº 736. Tel: (0221) 482-7949
- OPTI B: Calle 47 e/ 7 y 8. Tel: (0221) 424-7479
- NUEVA ÓPTICA: Calle 8 N° 13. Tel: (0221) 422-8993
- ÓPTICA FOCUS: Diag. 73 N° 2613 e/ 41 y 42. Tel: (0221) 482-3088
- ÓPTICA POLERO: Calle 137 Nº 1498. Tel: (0221) 450-8041
- CENTRO ÓPTICO MODELO LA PLATA: Calle 45 Nº 687. Tel: (0221) 425-3819
- ÓPTICA BARTIMEO'S: Calle 63 Nº 2148 E/ 1y 2. Tel: (0221) 450-0027
- ÓPTICA MONTES DE OCA: Calle 26 Nº 1687. Tel: (0221) 452-9229
- COSMOS VISION: Calle 63 N° 1060. Tel: (0221) 457-4747
- OPTICA ALONSO: Calle 50 N° 616. Tel: (0221) 423-4882
- CENTRO ÓPTICO TOLABA: Calle 2 N° 630. Tel: (0221) 421-5774
- ÓPTICA 12: Calle 12 N° 668 e/ 45 y 46. Tel: (0221) 422-9559
- ÓPTICA BERMUDEZ: Calle 7 N° 1077 e/ 54 y 55. Tel: (0221) 423-6476
- ÓPTICA LASER EXPRESS: Calle 12 N° 591 Tel: (0221) 424-7462

Ópticas Berisso:

- VÍA ÓPTICA: Montevideo N° 1398. Tel: (0221) 424-4158
- NUEVA ÓPTICA: Calle 161 Nº 899 esg. 11. Tel: (0221) 461-7776
- ÓPTICA POLERO: Av. Montevideo nº 637 e /8 y 9. Tel: (022) 464-1562

Ópticas Ensenada:

- ÓPTICA CENTRAL: Bossinga N° 496. Tel: (0221) 460-0029
- ÓPTICA GATELLI: La Merced N°368 Tel: (0221) 460-0646
- ÓPTICA GIRONA: H. Cestino N°314 Tel: (0221) 154984717

Ortodoncia

La Obra Social brinda esta prestación mediante reintegro. Es exclusivo para afiliados con edades comprendidas entre los 9 y 15 años y tiene un tope asignado de acuerdo al plan. El valor del mismo puede consultarse en las delegaciones o Telefónicamente al: **0800-444-OSPe**.

Kinesiología

La Obra Social brinda la cobertura de hasta 30 sesiones de kinesiología por año calendario por afiliado con profesionales pertenecientes a la red de prestadores. Requiere autorización previa, la misma puede ser solicitada desde nuestra **App OSPe Mobile**, de la sección <u>Trámites on line</u> de nuestra web **www.ospesalud.com.ar**, o en forma personal en nuestras delegaciones.

Fonoaudiología

La Obra Social brinda la cobertura de hasta 30 sesiones de Fonoaudiología por año calendario por afiliado con profesionales pertenecientes a la red de prestadores. Requiere autorización previa, la misma puede ser solicitada desde nuestra **App OSPe Mobile**, de la sección <u>Trámites on line</u> de nuestra web **www.ospesalud.com.ar**, o en forma personal en nuestras delegaciones.

Coseguros

El coseguro médico de los siguientes planes puede ser abonado desde la **App OSPe Mobile**, por la web institucional **www.ospesalud.com.ar** a través de la sección <u>Trámites on line</u>, o en las Delegaciones OSPe.

Plan OSPe A-401 Plan OSPe A-425 Plan OSPe D-471

Actualización de Cartillas

Consulte las actualizaciones de cartilla, llamando al **0800-444-0SPe (6773)**, en **App OSPe Mobile** o en **www.ospesalud.com.ar/cartillas-médicas**.

Trámites on-line

Descargando nuestra **App OSPe Mobile** o ingresando en <u>Trámites on line</u> en **www.ospesalud.com.ar** usted podrá:

- Autorizar sus prácticas médicas
- Autorizar sus medicamentos, prótesis y ortesis
- Dar de alta planes médicos
- Ingresar Certificados de Embarazo y de estudio
- Pagar sus coseguros y solicitar bonos de consulta
- Pagar on line su factura
- Solicitar sus reintegros
- Gestionar el alta y baja de familiares
- Descargar la credencial o constancia de afiliación
- Verificar y/o modificar sus datos de contacto
- Descargar formularios
- Hacer seguimiento de sus trámites

Genere su usuario y contraseña con su email registrado. Si aún no lo registró, puede hacerlo en simples pasos ingresando en T<u>rámites on line</u> en www.ospesalud.com.ar y comenzar a operar inmediatamente.

Para tener presente

Las prestaciones inherentes a casos de alta complejidad, enfermedades crónicas y embarazo que registren los beneficiarios al momento de ingresar a OSPe no están alcanzadas por el acceso directo ni la libre elección de prestadores. Para la atención de estos casos, la auditoría médica de OSPe realizará la autorización y derivación al prestador que se designe a tal efecto.

Cuerpo de Profesionales La Plata

Atención Ambulatoria

LA PLATA

Clínicas y Sanatorios

Asoc. de Socorros Mutuos y Beneficiencia Hospital Español de La Plata

Calle 9 entre 35 v 36 Tel: (0221) 412-9400 / 412-9470

Asociación de Socorros Mutuos v Beneficencia **Hospital Italiano**

Av. 51 entre 29 y 30 Tel: (0221)453-5000 / 457-3001

Clínica del Niño

Calle 63 No 763 entre 10 v 11 Tel: (0221) 453-4940 / 451-0174

Instituto Central de Medicina

Calle 43 No 581 Tel: (0221) 423-1142 / 423-1099

Instituto del Diagnóstico

Calle 62 No 370 Tel: 425-9700 / 412-0970

Instituto Médico Mater Dei

Calle 45 N° 915 entre 13 v 14 Tel: (0221) 439-3000

Instituto Privado de Endocrinología v Nutrición SA (IPENSA)

Calle 59 Nº 434 Tel: (0221) 427-1190 /

421-2396

Instituto Médico Platense

Calle 51 N° 315 Tel: (0221) 425-8390 / 94

Sanatorio Argentino del Plata

Calle 56 Nº 874 Tel: (0221) 412-9500 / 412-9590

Sanatorio Médico Los Tilos

Calle 41 Nº 347 Tel: (0221) 425-1929 / 422-4023 / 483-4151

Clínica Médica

Agremiación Médica Platense

Calle 6 No 1135 Tel: (0221) 427-0302/ 421-0109 / 483-4986

Asoc. de Socorros Mutuos y Beneficiencia Hospital Español de La Plata

Calle 9 entre 35 v 36 Tel: (0221) 412-9400 / 412-9470

Asociación de Socorros Mutuos y Beneficencia Hospital Italiano

Av. 51 entre 29 y 30 Tel: (0221) 453-5000 / 457-3001

CENPIA

Calle 41 N° 505 Tel: (0221) 424-5088

Clínica Privada Neuropsiquiátrica Calle 6 No 123

Tel: (0221) 483-7472 / 482-9748

Instituto Central de Medicina SA

Calle 43 No 581 Tel: (0221) 423-1142 / 423-1099

Instituto del Diagnóstico

Calle 62 No 370 Tel: (0221) 425-9700 / 412-0970

Instituto Médico Platense

Calle 51 No 315 Tel: (0221) 425-8390 / 94

Instituto Privado de Endodrinología y Nutrición SA (IPENSA)

Calle 59 No 434 Tel: (0221) 482-3303 / 425-9874

Fax: (0221) 424-1188

Instituto Privado de Neuromedicina

Calle 2 No 920 entre 50 v 51 Tel: (0221) 421-3254

Sanatorio Argentino del Plata

Calle 56 Nº 874 Tel: (0221) 412-9500 / 412-9590



Atención Ambulatoria

Ginecología

Centro de Reproducción Calle 41 Nº 486

Tel: (0221) 425-9296

Gestar Asistencia SRL

Calle 63 No 664

Tel: (0221) 453-6860 /

453-3626

PROCREARTE

Av. 44 N° 1008 entre 15 y 16

Tel: (0221) 483-6147

Oftalmología

Centro de la Visión La Plata

Calle 2 No 731 entre 46 v 47 Tel: (0221) 483-4089 /

483-0017 / 483-1759

Clínica de Ojos del Dr. Alza

Calle 12 No 662 entre 45 y 46 Tel: (0221) 421-9682

Clínica Privada de Ojos Santa Lucía

Calle 56 Nº 625

Tel: (0221) 482-5210 / 427-0972 / 421-2972

Instituto de Oftalmología Prieto-Díaz

Av. 53 Nº 693 Tel: (0221) 425-7523

Pediatría y Neonatología

Clínica del Niño

Calle 63 No 763 entre 10 y 11 Tel: (0221) 453-4940 /

451-0174

Sanatorio del Plata (Servicio de Neonatología) TIMPELP

Calle 56 No 874

Tel: (0221) 427-0203

Ortopedia y Traumatología

Instituto Olazabal

Plaza Olazabal 163 Tel: (0221) 427-0946

Urología

LITOBLAST

Calle 58 entre 5 y 6 Tel: (0221) 423-2848 /

425-0840

BERISSO

Clínicas y Sanatorios

Clínica Mosconi

Calle 8 No 3419 Tel: (0221) 461-1171

Clínica Médica

Clínica Mosconi

Calle 8 No 3419

Tel: (0221) 461-1171 / 72

Sociedad Médica de Berisso

Calle 11 Nº 4445

Tel: (0221) 461-1069

CITY BELL

Clínicas y Sanatorios Clínica City Bell

Calle 13B entre Cantilo v 472

Tel: (0221) 472-4817

Urología

UROLOGY

Camino Centenario 1250

Tel: (0221) 472-4804

ENSENADA

Clínicas y Sanatorios

Clínica de la Ribera

La Merced Nº 286

Tel: (0221) 429-8280

Clínica Médica

Agremiación Médica de Ensenada

Perú Nº 348

Tel: (0221) 460-1676

Clínica de la Ribera

La Merced Nº 286

Tel: (0221) 429-8280

VILLA ELISA

Clínicas y Sanatorios

Sanatorio San Jose de Villa Elisa

Calle 8 esg. 55

Tel: (0221) 473-2274 /

473-0266

LA PLATA

Diagnóstico por Imágenes

Ciencia y Tecnología en Imágenes

Calle 8 N° 607 entre 44 y 45 Tel: (0221) 425-7412 / 424-3156

CIMED

Calle 5 N° 416 e/ 40 y 41 Tel: (0221) 439-1100

Angel Lalo Katz

Calle 19 N° 62 Tel: (0221) 483-8270 / 427-5427

Diagnóstico Mon Diagmed S.A.

Calle 7 N° 1486 Tel: (0221) 439-2100

Fides - Centro de Diagnóstico y Tratamiento

Calle 53 N° 457 Tel: (0221) 421-7801

DIAUDE

Calle 70 N° 343 entre 1 y 2 Tel: (0221) 421-8407 / 489-5609

OPEN IMAGE

Calle 4 Bis N° 329 entre 528 bis y 529 (Tolosa) Tel: (0221) 422-0639 / 482-2539

Fonoaudiología

Asociación de Foniatría, Audiología y Logopedia Platense - AFALP

Calle 1 Nº 817 Tel: (0221) 425-9281

Kinesiología

IFI Centro De Kinesiología y Rehabilitación

Calle 3 N° 1524 Tel: (0221) 421-9902

Agman Silvia Rosa

Calle 9 E/35 y 36 Tel: (0221) 427-0191 / 95

Alderete Aurelia Ana

Calle 32 N° 1210 Tel: (0221) 424-6240

Alonso Mariela Soledad

Calle 3 N° 1524 Tel: (0221) 421-9902

Aracena Lorena Soledad

Calle 61 N° 373 Tel: (0221) 482-0519

Aredes María Belén

Calle 21 N° 1308 Tel: (0221) 457-0277

Aredes María Belén

Calle 59 Nro 1382 Tel: (0221) 453-1286

Astarloa Verónica Inés

Calle 56 N° 874 Tel: (0221) 489-2225

Aumenta Esteban Federico

Calle 61 N° 373 Tel: (0221) 15-672-3184

Ayala Oscar Andrés

Calle 40 E/29 y 30 N° 1725 Tel: (0221) 479-8895

Barco Martínez Gimena Anahí

Calle 40 N° 1725 Tel: (0221) 479-8895

Benitez Valeria Alejandra

Calle 3 N° 1524 Tel: (0221) 421-9902

Bidart Patricia Noemí

Calle 56 N° 872 Tel: (0221) 489-2225

Borghi María Emilia

Calle 38 N° 1283 Tel: (0221) 421-8444

Brizuela Debora Lucía

Calle 11 E/ 33 y 34 N° 58 Tel: (0221) 425-6196

Burcovich Daniel Alejandro

Calle 64 N° 978 Tel: (0221) 15-972-6055

Burcovich Daniel Alejandro

Calle 50 N° 1565 Tel: (0221) 457-2687

Bussolini Jorge Alberto

Calle 45 N° 929 Tel: (0221) 439-3000



Caire María Cecilia

Calle 73 N° 136 Tel: (0221) 452-7269 / 451-0817

Candia Fernando

Calle 2 Nº 1762 Tel: (0221) 482-3724

Cardozo Rodrigo

Calle 40 N° 1725 Tel: (0221) 479-8895

Carvajal Gutiérrez Walfred Isaac

Calle 64 N° 978 Tel: (0221) 452-2836

Castellani Marcos Leonel

Calle 45 N° 890 Tel: (0221) 489-4747

Castellani Marcos Leonel

Calle 56 N° 872 Tel: (0221) 489-2225

Castelli Dicarlo Santiago

Calle 38 E/ 3 y 4 Tel: (0221) 422-4564

Castro Juan José

Calle 44 N° 518 Tel: (0221) 423-4121 / 427-2200

Cerrudo Alfredo Eugenio

Calle 40 N° 1725 Tel: (0221) 479-8895

Cerrudo Alfredo Eugenio

Calle 35 N° 828 Tel: (0221) 470-7584 Cerrudo Alfredo Eugenio

Calle 13 N° 1244 Tel: (0221) 423-2779

Chesini Pablo Eugenio

Calle 73 E/121 y 122 N° 136 Tel: (0221) 586-5221

Cordoba Mauro Sebastían

Calle 2 N°1143 E/55 Y 56 Tel: (0221) 15-574-8885

Cortes Guillermo Eduardo

Calle 34 E/ 11 y 12 N° 835 Tel: (0221) 423-1464

Cortes Guillermo Eduardo

Calle 59 E/ 22 Y 23 N° 1382 Tel: (0221) 453-1286

Cortes Ostos Omar Mauricio

Calle 64 N° 978 Tel: (0221) 452-2836

Cueto Rua Alvaro

Calle 73 N° 136 Tel: (0221) 452-7269

Davagnino Luciano Santiago

Calle 49 N° 432 Tel: (0221) 423-6438

Del Giorgio Ricardo Rafael

Calle 40 (Entre 29 y 30) N° 1725

Tel: (0221) 479-8895

Delgado Piero Nicolás

Calle 21 N° 1308 Tel: (0221) 457-0277

Delgado Piero Nicolás

Calle 44 N° 518 Tel: (0221) 423-4121

Denda María Eugenia

Calle 59 N° 1382 Tel: (0221) 453-1286

Di Luca María Paula

Calle 3 E/ 63 y 64 N° 1524 Tel: (0221) 421-9902

Domínguez María Francisca

Calle 46 N° 1023 Tel: (0221) 422-5847

Dupont Martín Miguel

Calle 41 E/8 y 9 N°682 PB Dpto A

Tel: (0221) 458-6769

Dupont Martin Miguel Calle 2 E/ 42 Y 43

Tel: (0221) 421-8185

Echevarría Pablo Agustín

Calle 13 Esq. 529 N° 289 Tel: (0221) 423-3420

Enriquez Daniel Andrés

Calle 61 N° 373 E/2 Y 3 Tel: (0221) 482-0519

Estelita Vásquez Ariel Gustavo

Calle 116 N° 1490 1/2 Tel: (0221) 422-2830

Estevez Osvaldo Raúl

Calle 55 N°480 Tel: (0221) 421-2230

Estrada Araceli

Calle 29 No 375 Tel: (0221) 479-8895

Estrada Araceli

Calle 5 No 526 Tel: (0221) 492-3232

Estrada Araceli

Calle 40 No 1725 Tel: (0221) 479-8895

Fava María Natalia

Calle 54 No 1360 Tel: (0221) 453-0333

Fava María Natalia

Calle 60 N° 2035 Tel: (0221) 456-0947

Ferrer Ariel Jorge María

Calle 48 No 1440 Tel: (0221) 451-3550

Funes José Julio

Plaza Italia N° 66 Tel: (0221) 421-9161

Gabbi Dario

Calle 38 Nº 418 Tel: (0221) 422-4564

García Alejandro Augusto

Calle 64 Nº 978 Tel: (0351) 452-2836 García Enriquez María Florencia

Calle 41 No 1337 Tel: (0221) 483-1303

García Enriquez María Florencia

Calle 73 E/ 121 Y 122 No 136 Tel: (0221) 452-7269

Garrido Nicolás Martín

Calle 11 E/ 33 Y 34 N° 58 Tel: (0221) 425-6196

Gastal María Sol

Calle 48 No 1440 Tel: (0221) 15-649-2713

Gelmetti José David

Calle 9 Nº 175 Tel: (0221) 412-9400

Gilberto Eduardo Ernesto

Calle 49 E/ 3 y 4 N° 432 Tel: (0221) 608-2926

Giménez María Rosalia

Calle 32 E/131 Y 132 Nº1831

Tel: (0221) 470-2775

Gómez Maximiliano Ezeguiel

Calle 22 No 1309 Tel: (0221) 451-2703

Griguoli Molinari Ezequiel

Calle 38 Nº 418 Tel: (0221) 422-4564

Grillo María Haydee

Calle 22 Nº 1309 Tel: (0221) 451-2703 Ham Claudia Luciana

Calle 73 No 136 Tel: (0221) 452-7269

Herrera Pablo Daniel

Calle 40 E/ 14 y 15 No 974 Tel: (0221) 421-1362

Iljaszewicz Alicia

Calle 59 No 1382 Tel: (0221) 453-1286

Irigoyen Federico Luis

Calle 2 No 477

Tel: (0221) 15-562-4862

Iturri Mónica Mabel

Calle 32 No 1831 Tel: (0221) 470-2775

Iturri Mónica Mabel

Calle 51 No 315 Tel: (0221) 425-8390

Langiu Antonio Raúl

Calle 4 No 1275 Tel: (0221) 421-8623

Langone Sebastián

Calle 45 No 890 Tel: (0221)489-4747

Langone Sebastián

Calle 55 E/ 9 v 10

Tel: (0221) 15-435-7838

Ledestre María Cecilia

Calle 13 E/42 y 43 Nº 273 1/2

Tel: (011) 422-2664



Lovari Andrea Marina

Calle 45 N° 890 Tel: (0221) 489-4747

Lucarini Fernando Ariel

Calle 56 N° 872 Tel: (0221) 412-9500

Lucarini Fernando Ariel

Calle 3 N° 1631 Tel: (0221) 423-4389

Maggio Carlos Alberto

Calle 59 N° 434 Tel: (0221) 427-1190

Maillo Ernesto Guido

Calle 41 N° 682 PB Dpto. A Tel: (0221) 458-6769

Mainetti Agustín Damian

Calle 54 N° 1360 Tel: (0221) 453-0333

Mancera Rafael Isidro

Calle 21 Entre 59 y 60 N°1308

Tel: (0221) 457-0277

Mandrile Núñez Rosalia

Calle 46 N° 1023 Tel: (0221) 422-5847

Milone Liliana Irene Calle 59 N°434

Tel: (0221) 427-1190 Int. 173

Molina Gloria María

Calle 2 N° 494 Tel: (0221) 422-5361 Molina Morales Willard Ezequiel

Calle 3 E/ 63 Y 64 N° 1524 Tel: (0221) 421-9902

Molina Morales Willard Ezeguiel

Calle 40 E/ 14 y 15 Nº 974 Tel: (0221)421-1362

Montiel María Del Valle

Calle 45 N° 890 Tel: (0221) 489-4747

Montiel María Del Valle

Calle 4 E/ 520 y 521 Tel: (0221) 42-2963

Morandeira Martín Sebastián

Calle 35 N° 786 Tel: (0221) 423-2983

Moyano Gonzalo Alberto

Calle 13 N° 273 Tel: (0221)422-2664

Muñíz Marcos

Calle 38 N° 1283 Tel: (0221) 421-8444

Navarro Mauricio

Maximiliano Calle 38 Nº 1283

Tel: 421-8444

Nicoletti María Ines

Calle 35 N° 828 Tel: (0221) 470-7584 / 15-6791 Nicoletti María Ines

Calle 25 E/ 32 y 33 N° 37 Tel: (0221) 470-7584

Nowak Zachozy María Belén

Calle 18 N° 1546

Tel: (0221) 417-6226

Nowak Zachozy María Belén

Calle 21 N° 1308 Tel: (0221) 457-0277

Nowak Zachozy María Belén

Calle 3 Nº 1524 Tel: (0221) 421-9902

Nowak Zachozy María Belén

Calle 51 N° 424 Tel: (0221) 421-9902

Ocampo Ana Giselle Alicia

Calle 40 E/ 29 Y 30 N° 1725 Tel: (0221) 479-8895

Ocampo Ana Giselle Alicia

Calle 42 N°381 Tel: (0221) 482-4226

Oleiro Andrés Roberto

Calle 65 N°1740 Tel: (0221) 452-3392

Orta Esteban Juan Felipe

Calle 55 N° 536 Tel: (0221) 427-2040

Ortega César

Calle 40 N° 1725 Tel: (0221) 479-8895

Ortolano Alicia Beatríz

Calle 140 N° 1562 Tel: (0221) 450-4635

Otequi Gustavo Rodolfo

Calle 40 N° 1725 0221-4798895

Paramo Claudia Alejandra

Calle 73 Nº 136

Tel: (0221) 452-7269

Pastori Alicia Carmen

Calle 10 E/58 Tel: (0221) 421-5050

Pastori Alicia Carmen

Calle 9 E/35 Y 36 Tel: (0221) 427-0191

Pastori Alicia Carmen

Calle 116 y Boulevard N° 84 Tel: (0221) 483-0810

Pavon Eduardo Ernesto

Calle 28 N° 1071 Tel: (0221) 452-0330

Pennington Silvia Beatríz

Calle 1 N° 375 Tel: (0221) 490-0851

Peri Emiliano Damian

Calle 13 Esq 529 N° 289 Tel: (0221) 423-3420

Peri Juan Pablo

Calle 49 N° 432 Tel: (0221) 423-6438

Pietropaolo Marcela Lilian

Calle 4 Nº 577

Tel: (0221) 425-8390

Pignataro Luis Javier

Calle 2 Nº 1143 Tel: (0221) 427-7868

Poggioli Gerardo Daniel

Calle 66 N° 1256 Tel: (0221) 453-1848

Ponce Analía

Calle 59 N° 1702 Esq. 29 Tel: (0221) 417-6537

Pumayauli Chuquisana Rubén

Plaza Olazabal Nº 163 Tel: (0221) 427-0946

Quiroga Gastón Nicolás

Calle 3 N° 1524 Tel: (0221) 421-9902

Quiroga Gastón Nicolás

Calle 50 E/26 y 27 N° 1565 Tel: (0021) 457-2687

Quiroga Gastón Nicolás

Calle 520 E/27 y 31 Tel: (0221) 470-1949

Quiroga Gastón Nicolás

Calle 55 E/9 y 10 N° 726 Tel: (0221) 489-3318

Rebottaro Adriana Dora

Calle 11 Nº 58 Tel: (0221) 425-6196

Reyna Julieta Sol

Av. 66 N° 1256 Tel: (0221) 453-1848 Risso Leonardo Federico

Calle 3 N° 1524 Tel: (0221) 421-9902

Robledo Luis Alberto

Calle 36 N° 274 Tel: (0221) 424-9397

Romero Elena Graciela

Calle 11 N° 58

Tel: (0221) 425-6196

Roncaglia Juan Pablo

Calle 59 N° 1382 Tel: (0221) 453-1286

Rosales Marcelo Federico

Calle 40 Nº 974

Tel: (0221) 421-1362

Rosiello Juan Damian

Calle 48 N° 1440 Tel: (0221) 451-3550

Rossi Lorena Silvina

Calle 61 N° 373 Tel: (0221) 482-0519

Sansimoni Julian

Calle 54 N° 1360 Tel: (0221) 453-0333

Scavuzzo Renzo

Calle 22 N° 1309 Tel: (0221) 451-2703

Scavuzzo Renzo

Calle 35 N° 786 Tel: (0221) 423-2983



Schindler Cecile Anne

Calle 11 N° 1572 Tel: (0221) 452-5702

Schindler Cecile Anne

Calle 59 N° 1382 E 22 y 23 Tel: (0221) 453-1286

Schuk Federico

Calle 38 N° 1283 Tel: (0221) 421-8444

Soria Romina Daiana

Calle 61 N° 373 Tel: (0221) 482-0519

Soria Romina Daiana

Calle 40 E/29 y 30 N° 1725 Tel: (0221) 479-8895

Stickar Leandro Daniel

Calle 40 E/ 29 y 30 N° 1725 Tel: (0221) 536-5547

Stickar Leandro Daniel

Calle 55 N°480 Tel: (0221) 421-2230

Tahhan Mario Nicolás

Calle 2 N° 477 Tel: (0221) 421-7316

Tahhan Mario Nicolás

Calle 38 N° 418 Tel: (0221) 422-4564

Tauil Esteban Luis

Calle 40 E/ 29 Y 30 N° 1725 Tel: (0221) 414-0228

Tesei Juan Pablo

Calle 49

Tel: (0221) 423-6438

Tesei Juan Pablo

Calle 13 N° 529 Tel: (0221) 423-3420

Tognini Carla Isabel

Calle 59 N° 1382 Tel: (0221) 453-1286

Tognini Carla Isabel

Calle 46 E/ 15 y 16 Tel: (0221) 422-5847

Tordoya María Emilia

Calle 55 N°480

Tel: (0221) 15-602-4211

Tordoya María Emilia

Calle 22 N° 1309 Tel: (0221) 15-602-4211

Ubal Roberto Eliseo

Calle 61 N° 373 Tel: (0221) 482-0519

Urrutia Mariel Andrea

Calle 55 N° 681 Tel: (0221) 15-440-7259

Urrutia Mariel Andrea

Calle 40 N° 1725 Tel: (0221) 479-8895

Urtiaga Gabriel Alejandro

Calle 17 N° 1879 Tel: (0221) 453-9954

Urtiaga Gabriel Alejandro

Calle 21 N° 1308 Tel: (0221) 490-3342 Urtiaga Gabriel Alejandro

Calle 59 N° 1382 Tel: (0221) 453-1286

Vargas Rojas Carolina Julieta

Calle 57 E/ 18 y 19 N° 1193 Tel: (0221) 453-9092

Vásquez Pérez Gloria Nélida

Calle 116 N° 1490 1/2 Tel: (0221) 423-6432

Ventura Fernando Pablo

Calle 13 Esquina 529 N° 289 Tel: (0221) 423-3420

Vera Monfort Cristian Roberto

Calle 55 E/5 Y 6 N° 536 Tel: (0221) 4727-2040

Villalba Melina

Calle 47 N° 970 Tel: (011) 5353-3500

Weisburd Ana

Calle 11 N° 1572 Tel: (0221) 417-6454

Weisburd Ana

Calle 1 N° 375 Tel: 15-593-2940

Weisburd Ana Calle 7 No 157

Tel: (0221) 530-1110

Weisburd Ana

Calle 59 N° 1382 Tel: (0221) 453-1286

Weisburd Ana

Calle 53 N° 1274 Tel: (0221) 453-2542

Wener Fernando Ariel

Calle 40 N° 482 Tel: (0221) 421-2929

Wener Fernando Ariel

Calle 66 N° 976 Tel: (02923) 1544-8092

Radioterapia

Instituto de Terapia Radiante S.A.

Calle 60 N° 480 Tel: (0221) 421-3763

COI – Centro Oncológico Integral

(Policlínica Privada Site La Plata SA) Av. 7 esq 42 N° 505 Tel: (0221) 427-6751 / 489-4822

Fides - Centro de Diagnóstico y Tratamiento

Calle 53 N° 457 Tel: (0221) 421-7801

CITY BELL

Kinesiología

Cornejo Hebe Anahí

Calle 473 Bis E/14 B y 14 C N° 646 Tel: (0221) 314-0744

Denda María Eugenia

Calle 473 Bis N° 646 Tel: (0221) 472-2249

Enriquez Daniel Andrés

Calle 13B N° 354 Tel: (0221) 472-2626

Gabbi Dario

Calle 474 N° 583 Tel: (0221) 472-4373

Griguoli Molinari Ezequiel

Calle 474 Y 14 B N° 583 Tel: (0221) 472-4373

Iriarte María Alicia

Calle 474 N° 583 Tel: (0221) 472-4373

Iriarte María Alicia

Calle 13 E/ Cantilo y 472 N° 344 Tel: (0221) 472-4817

Lagorio Luciano Edgardo

Calle 474(Pellegrini) N° 583 Tel: (0221) 472-4373 / 472-4335

Langone Sebastián

Calle 14 A N° 529 Tel: (0221) 15-435-7838

Leymarie Sebastián

Calle 472 Esq. 20 N° 1301 Tel: (0221) 508-1854

Pastori Alicia Carmen

Calle 11 N° 3158 Tel: (0221) 472-1247

Quarello Mariana Luján

Calle 14 A N° 529 Tel: (0221) 472-4040

Roncaglia Juan Pablo

Calle 473 Bis E/ 14B y 14 C N° 646 Tel: (0221) 472-2249

Rosiello Juan Damian

Calle 473 N° 341 Tel: (0221) 472-1392

Torres Fernando Gabriel

Calle 474 N° 583 Tel: (0221) 472-4125

Weisburd Ana

Calle 473 Bis E/14B 14 C N° 646 Tel: (02211) 472-2249

Yujnievich Romina Noemí

Calle 13 B N° 354 Tel: (0221) 472-2626

BERISSO

Diagnóstico por Imágenes

CIMED

Calle 5 N° 416 e/ 40 y 41 Tel: (0221) 439-1100 La Plata

Fonoaudiología

Asociación de Foniatría, Audiología y Logopedia Platense - AFALP

Calle 1 Nº 817 Tel: (0221) 425-9281



Di Lorezo Sonia Instituto Médico Argentino de Berisso Independencia N° 977 Tel: (0221) 469-0916

Kinesiología

Cifuentes Riquelme Maria Elena Calle 162 Nº 1140

Tel: (0221) 464-1068

Cortes Guillermo Eduardo

Calle 9 E/ 160 Y 161 Nro 3747 Tel: (0221) 530-1949

Funes Jose Julio

Calle 162 N° 1140 Tel: (0221) 464-1068

Herrera Pablo Daniel

Nueva York S/N E/ Montevideo Tel: (0221) 15-524-1923

Medina Javier Hernan

Calle 5 Nro 4125 Tel: (0221) 15-523-1963

Molina Morales
Willard Ezequiel

Nueva York E/ Montevideo y Valpa

Tel: (0221) 15-524-1923

Otegui Gustavo Rodolfo

Calle 164 N 1290 Tel: (0221) 464-4338 Peri Juan Pablo

New York E/ Montevideo y Valpa Tel: (0221) 15-524-1923

Rosales Marcelo Federico

Nueva York (Entre Montevideo Y Valpa Tel: (0221) 15-524-1923

ENSENADA

Diagnóstico por Imágenes

Clínica de la Ribera

La Merced N° 286 Tel: (0221) 429-8280

Centro de Imágenes - Cien

Sidotti N° 281 Tel: (0221) 469-2002/ 460-1676

CIMED

Calle 5 N° 416 e/ 40 y 41 Tel: (0221) 439-1100 La Plata

Fonoaudiología

Asociación de Foniatría, Audiología y Logopedia Platense - AFALP Calle 1 Nº 817

Tel: (0221) 425-9281

Di Lorezo Sonia Instituto Médico Argentino de Berisso

Independencia N° 977 Tel: (0221) 469-0916 Kinesiología

Ortega César 25 De Mayo

Tel: (0221) 469-4784

Otegui Gustavo Rodolfo

De La Paz Nº 413 Tel: (0221) 639-3716

Stein Rafael Alejandro

25 de Mayo Nº 251 Tel: (0221) 15-547-5166

LISANDRO OLMOS

Kinesiología

Mainetti Agustin Damian

Calle 44 N° 5081 Tel: (0221) 496-3535

LOS HORNOS

Kinesiología

Urtiaga Gabriel Alejandro

Calle 60 N° 2035 Tel: (0221) 456-0947

MANUEL B. GONNET

Kinesiología

Acosta Guillermo Franco

Camino Centenario Nº 2825 Tel: (0221) 471-6677

Annecchini Anabel

Calle 502 E/14 y 15 N° 1948

Tel: (0221) 484-4468

Barchuk Maria Laura

Camino Centenario Nº 2825 Tel: (0221) 471-6677

Cerrudo Alfredo Eugenio

Calle 14 Bis N° 4317 Tel: (0221) 543-1582

Díaz Moreno Luz María

Calle 484 y 19 N° 2343 Tel: (0221) 15-552-0924

Dupont Martin Miguel

Camino Centenario Esq. 495 Tel: (0221) 484-0412

Iriarte María Alicia

Calle 16 Bis N° 4317 Tel: (0221) 15-630-8617

Larrain Tiscornia María Mercedes

Calle 19 E/ 505 y 506 N° 2629 Tel: (0221) 484-1503

Moyano Gonzalo Alberto

Calle 19 N° 2629 Tel: (0221) 484-1503

Ocampo Ana Giselle Alicia

Calle 19 E/ 505 Bis y 506 N° 2629

Tel: (0221) 484-1503

Olivera Alejandro Emanuel

Camino Centenario Nº 2825 Tel: (0221) 471-6677

Remy Maria Fernanda

Calle 502 (Entre 14 Y 15) N° 1948

Tel: (0221) 484-4468

Torres Fernando Gabriel

Calle 26 E/487 y 489 N° 4394 Tel: (0221) 471-3004

Villalba Melina

Calle 16 Bis N° 4317 Tel: (0221) 15-543-1585

TOLOSA

Kinesiología

De Giulio Martin

Calle 7 N° 157 Tel: (0221) 530-1110

Guaragnini Fernando Omar

Calle 1 Nº 375

Tel: (0221) 593-2940

Luchini Gabriel Dario

Calle 5 Nº 536

Tel: (0221) 489-659

VILLA ELISA

Kinesiología

Basso Ezequiel

Calle 419 E/ 22 y 23

Tel: (0221) 473-2149

Caballero Guillermo Ariel Calle 8 E/ 52 y 53 N° 1848

Tel: (0221) 4736-0596

Fernández Rodrigo Sebastián

Av. Arana (419) Esq. 23

Tel: (0221) 473-3227

Gabbi Dario

Arana y Esq. 23

Tel: (0221) 473-3227

García Enriquez María Florencia

Calle 61 E/ 2 y 3 N° 373

Tel: (0221) 482-0519

Giménez Hilderman Iulio César

Calle 14 N° 267

Tel: (011) 15-5996-0710

Lagorio Luciano Edgardo

Av. Arana (419) y 23 N° 2155

Tel: (0221) 473-2149

Navarro Carlos César

Calle 8 Nº 1848

Tel: (0221) 473-0596

Olivera Alejandro Emanuel

Calle 8 No 1848

Tel: (0221) 473-0596

Peluso Gustavo Alberto

Calle 131 No 723

Tel: (0221) 553-2756

Peri Juan Pablo

Arana y 23

Tel: (0221) 473-2149

Saggese Marcelo Nestor

Cno. Gral. Belgrano Nº 1696

Tel: (0221) 487-0417

La Plata



Laboratorio de Análisis Clínicos,

LA PLATA, BERISSO Y ENSENADA

Federación de Bioquímicos de la Pcia. de Buenos Aires Calle 6 N° 1344 Tel: (0221) 482-2797 / 422-9201

Internación

LA PLATA

Asoc. de Socorros Mutuos y Beneficencia Hospital Español de La Plata Calle 9 entre 35 y 36

Calle 9 entre 35 y 36 Tel: (0221) 412-9400 / 412-9470

Asociación de Socorros Mutuos y Beneficencia Hospital Italiano

Av. 51 entre 29 y 30 Tel: (0221) 453-5000 / 457-3001

Clínica del Niño

Calle 63 N° 763 entre 10 y 11 Tel: (0221) 453-4940 / 451-0174

Clínica Privada Neuropsiquiátrica

Calle 6 Nº 123 Tel: (0221) 483-7472 / 482-9748

Instituto Central de Medicina

Calle 43 N° 581 Tel: (0221) 423-1142 / 423-1099

Instituto del Diagnóstico

Calle 62 N° 370 Tel: (0221) 425-9700 / 412-0970

Instituto Médico Mater Dei

Calle 45 N° 915 entre 13 y 14 Tel: (0221) 439-3000

Instituto Médico Platense

Calle 51 N° 315 Tel: (0221) 425-8390 / 94

Instituto Privado de Endocrinología y Nutrición SA (IPENSA)

Calle 59 N° 434 Tel: (0221) 427-1190 / 421-2396

Instituto Privado de Nueromedicina

Calle 2 Nº 920 entre 50 y 51 Tel: (0221) 421-3254

Sanatorio Argentino del Plata

Calle 56 N° 874 Tel: (0221) 412-9500 / 412-9590

Sanatorio del Plata (Servicio de Neonatología) TIMPELP

Calle 56 N° 874 Tel: (0221) 427-0203

Sanatorio Médico Los Tilos

Calle 41 N° 347 Tel: (0221) 425-1929 / 422-4023 / 483-4151

BERISSO

Clínica Mosconi

Calle 8 N° 3419 Tel: (0221) 461-1171 / 464-1136

CITY BELL

Clínica City Bell

Calle 13B entre Cantilo y 472 Tel: (0221) 472-4817

ENSENADA

Clínica de la Ribera

La Merced N° 286 Tel: (0221) 429-8280

VILLA ELISA

Sanatorio San José de Villa Elisa

Calle 8 esq. 55 Tel: (0221) 473-2274 / 473-0266



Odontología

LA PLATA, BERISSO Y ENSENADA

Emergencias Odontológicas

SEGU

Tel: (0221) 422-7471 Atención: Lunes a Viernes de 20.00 a 08.00 Hs. Sábados, Domingos y Feriados las 24 Hs.

Cirugía Buco Maxilofacial

Dr. Hernández Sebastian

Calle 22 N° 582 Tel: (0221) 470-1097

Dr. Polero Sebastian

Calle 8 Nº 4443 Dpto. 4 Tel: (0221) 461-2063

Dr. Ressia Ernesto Ariel

Calle 42 N° 1517 Tel: (0221) 470-8931 / 15-501-2852

Odontología General

Sociedad Odontológica de La Plata

Calle 13 Nº 680, La Plata Tel: (0221) 422-7471 Atención: Lunes a Viernes de 08.00 a 15.00 Hs.

El Listado de los Profesionales Odontológicos se encuentra a disposición de los beneficiarios para su consulta en las Delegaciones Zonales OSPe y en las oficinas del prestador.

Psicoterapia y Psiquiatría

LA PLATA

Psicología

CENPIA
Centro de Estudios
Neuropsiquiátricos y
Psicológicos Integral
Ambulatorio
Calle 41 Nº 415

Calle 41 N° 415 Tel / Fax: (0221) 425-1897 / 424-5088

Colegio de Psicólogos de la Pcia de Bs. As. Distrito XI Calle 10 Nº 1284 Tel: (0221) 421-1107

Psiquiatría

CENPIA
Centro de Estudios
Neuropsiquiátricos y
Psicológicos Integral
Ambulatorio
Calle 41 Nº 415
Tel / Fax: (0221) 425-1897 /
424-5088

Clínica Privada Neuropsiquiátrica Calle 6 Nº 123 Tel: (0221) 483-7472 / 482-9748

Instituto Privado de Nueromedicina Calle 2 Nº 920 entre 50 y 51 Tel: (0221) 421-3254

Psicopedagogía

EAP Equipo de Atención Psicopedagógica Calle 17 Nº 610 PA Tel: (0221) 422-9647

BERISSO, ENSENADA, CITY BELL Y VILLA ELISA

Psicología

Colegio de Psicólogos de la Pcia de Bs. As. Distrito XI Calle 10 Nº 1284 Tel: (0221) 421-1107



LA PLATA

Abasto

Salamanco

Calle 208 entre 517 y 518

Angel Etcheverry

Dewey

Calle 44 entre 229 y 230

Arturo Seguí

Arturo Segui Scs

Calle 414 Bis entre 148 y 149 S/N

Rural Iglesias

Calle 9 de Julio S/N

City Bell

Agostini

Diag. 25 de Mayo y Centenario

Albicoro

Calle 13C entre 461D y 461 E

Albino

Cno. Gral. Belgrano Km. 8

Arakaki

Calle 467 esquina 19

Aurora López

Cantilo entre 20 y 21

Blanco

Lacroze entre 15 Bis y 16

Del Pueblo de City Bell S.C.S.

Calle 14 A entre 467 y 471 No 526

Farmacia Nueva Cantilo S.C.S.

Cantilo 925

Medina

Cno. Gral. Belgrano entre 11 y 12

Minghinelli

Calle 11 entre Sarmiento y 17

Perino

Calle 476 entre 10 y 11

Troiani

Calle 450 esquina Cno. Gral. Belgrano

Urbiztondo

Calle 15 entre 22 y Cno. Gral. Belgrano

Zapico

Cno. Gral. Belgrano entre 445 y 446

Joaquín Gorina

Meliton

Calle 485 entre 135 y 136

José Hernández

Armignago

Av. 25 entre 511 Bis y 512 Bis N° 2027

Intifarma

Calle 31 entre 509 y 510

Larroude

Calle 511 entre 21 y 22 N° 2629

La Granja

La Granja

Calle 520 esquina 141

La Plata

Abella

Diagonal 74 Nº 2502

Acheme

Av. 44 N° 2002

Agrelo

Calle 43 No 785

Aloy S.C.S.

Calle 43 Nº 439

Alveolite

Calle 7 entre 516 y 517 N° 1554

Americana

Diag. 74 esquina 2

Andrade

Calle 28 No 1697

Anselmino

Calle 71 esquina 5

Antonelli

Diag. 78 Nº 279

Araldi

Calle 51 esquina 4

Asseretto

Plaza Azcuenaga 188

Baldo

Diag. 80 esquina 45

Barrague

Calle 50 esquina 16

Barreda

Calle 530 entre 19 y 20 N° 2424

Belgrano

Calle 13 esquina 36

Belli

Calle 30 Nº 816

Bermudez

Calle 38 esquina 28

Berri

Calle 50 Nº 530

Bertrand

Diagonal 74 Nº 871

Biffis

Calle 7 Nº 1510

Boccaleri

Calle 17 y 70 No 1852

Bragagnolo

Calle 57 No 398

Brandsen

Calle 60 No 1465

Brea

Calle 40 No 1024

Breant S.C.S.

Av. 44 entre 20 y 21 No 1285

Brunetti

Calle 47 esquina 31

Bruno S.C.S.

Calle 5 esquina 55

Buduba

Pza. H. Yrigoyen 60

Cadelli

Calle 66 entre 160 y 161

Cantani

Calle 54 No 478

Caruso

Calle 44 esquina 6

Casalaga

Calle 14 esquina 66

Cassarino

Calle 74 No 983

Ceccon

Calle 31 entre 78 y 79

Ciudad de La Plata S.C.S.

Calle 66 entre 5 y 6 N° 548

Concistre

Cordoba

Calle 54 Nº 689

Diag. 79 esquina 64

Corsico

Calle 44 esquina 10

Crivaro

Calle 63 esquina 10

Dalton

Calle 1 v 61

De Rose

Calle 40 esquina 131

Del Aguila

Calle 45 esquina 9

Del Bono

Calle 530 Nº 457

Del Bosque

Calle 2 Nº 896

Del Inca

Diag. 73 No 814

Del Nuevo Teatro S.C.S.

Av. 51 N° 749 1/2

Del Paseo S.C.S.

Diagonal 80 No 960

Del Pueblo

Calle 60 Nº 1767

Del Valle

Calle 39 Nº 1450

Delgado

Calle 44 esquina 2

Della Casa

Calle 18 No 293

Diaz Villat

Calle 57 No 1535



Doctor Uribe

Calle 17 esquina 66

Dubini

Calle 22 No 1399

El Indio S.C.S.

Calle 10 No 780

Falco

Calle 137 entre 42 y 44 N° 586

Farah

Av. 44 esquina 132

Farina

Calle 22 Nº 2169

Farluz Scs

Calle 66 No 761

Fermanelli

Calle 520 entre 2 Bis y 3

Fernández

Calle 66 y 157 No 3101

Fernandez Cuenca

Calle 49 Nº 2178

Ferrando

Calle 7 esquina 33

Franco

Calle 2 Nº 190 1/2

Garcia

Calle 27 No 739

Garcia Barilatti

Calle 70 No 1686

Gardinali

Diag.73

entre 116 y 117 N° 315

Gatti

Diag.80 y esquina 1

Gelati

Calle 46 esquina 14 Nº 950

Genovesi

Diag. 74 entre 57 y 58 N° 2183

Glowko

Calle 58 entre 30 y 31 No 1765

Gómez

Cno. Gral. Belgrano 305

Granzotto

Calle 44 entre 146 y 147

Gratti

Calle 19 entre 523 y

524 Nº 814

Grattoni

Calle 8 esquina 64

Güemes

Calle 32 Nº 814

Gutiérrez

Calle 54 entre 17 v

18 Nº 1139

Hector Peroni

Calle 8 No 1088

Igarza

Av. 66 No 145

Inglesa de La Plata S.C.S.

Calle 47 Nº 632

Internacional

Calle 47 Nº 418

La Doce S.C.S.

Calle 12 entre 59 y 60 Nº 1307

La Estrella

Calle 12 y 48

La Loma S.C.S.

Diag. 73 esquina 21

La Nueva Española S.C.S.

Calle 9 esquina 35 Nº 150

La Protectora

Calle 49 entre 9 y 10 N° 740

Lamnek

Diag. 73 esquina 10

Latina S.C.S.

Calle 12 y 62 Nº 1449

Laura M. Entio

Calle 72 esquina 18

Laurito

Calle 3 No 1350

Lenoier

Calle 7 No 1441

Leyes

Calle 26 Nº 2288

López

Diagonal 80 Nº 249

López Toris

Calle 44 entre 138 y 139 N° 2193

Lozano

Av. 13 Nº 83

Lozdan

Calle 44 esquina 28

Luján S.C.S.

Calle 21 Nº 151

Madariaga

Calle 68 esquina 25

Malvetti Benitez

Calle 41 No 791

Mancardi

Calle 56 No 865

Mancuso

Calle 26 y 75

Marano

Calle 49 Nº 1647

Margiotta

Diag. 73 No 1037

Marquez

Calle 25 entre 32 y 33 No 40

Marsico

Calle 7 esquina 41 Nº 445

Martorano

Calle 24 N° 600

Massolo

Calle 48 Nº 1202

Mateos

Diag. 74 esquina 115

Melazo

Calle 19 Nº 62

Menegaz

Calle 2 Nº 24

Mercerat

Calle 122 No 181

Morales

Diag. 73 esquina 27

Morimoto

Calle 44 No 984

Moyano

Diag. 74 y 118

Muglia

Calle 51 No 1736

Nova Farma S.C.S.

Calle 67 No 1799

Nueva Era

Diag. 78 No 498

Oieda

Diagonal 80 esquina 49

Oroz

Calle 38 Nº 455

Paladino

Calle 29 esquina 55

Paoletti

Calle 23 Nº 1908

Pasteur

Calle 59 Nº 654

Perez

Calle 60 Nº 2224

Perez Martirena

Calle 15 esquina 68

Perusin

Calle 38 esquina 20

Piano

Diag.74 esquina 42

Piñero

Calle 32 Nº 1839

Pinha

Calle 47 esquina 22

Pizzano

Calle 27 No 1358

Pradines Mordeglia

Calle 142 No 1651

Proteu S.C.S.

Calle 68 No 420

Puricelli

Calle 7 No 1851

Puyo

Calle 60 Nº 1979

Rapan

Calle 66 esquina 1

Rapan

Calle 12 entre 43 y 44 N° 593



Ravassi

Diag. 75 No 760

Robles

Calle 51 esquina 20

Rocha

Calle 7 No 1249

Rolla

Calle 60 No 1144

Romani

Calle 50 No 1555

Rosa Mística

Calle 64 Nº 1199

Ruiz

Calle 5 entre 34 y 35 N° 121

San Carlos

Calle 68 No 1300

San Luis

Calle 1 esquina 70 No 1849

San Miguel

Calle 60 y 14

Sanchez

Calle 54 Nº 1372

Santa Lucia

Calle 64 y 14 N° 961

Santa Rosa

Diagonal 74 No 2701

Santa Teresita

Calle 38 N° 94

Santori

Calle 63 esquina 30

Sapetti

Calle 70 No 803

Sarmiento

Calle 7 esquina 67

Sarti

Calle 38 esquina 10

Scasso

Calle 3 No 1477

Select

Calle 41 No 1153

Sella

Av.13 entre 40 y 41 Nº 420

Soma

Calle 32 esquina 134

Suame

Calle 38 No 1936

Tacconi

Calle 531 Nº 1194

Tannenbaum

Calle 32 esquina 139

Tello

Calle 66 esquina 122

Testa

Calle 11 Nº 77

Torge

Calle 40 esquina Diag. 114

Tosti

Calle 42 Nº 927

Troilo

Calle 48 esquina 15

Trotta

Calle 17 esquina 63

Valinoti

Calle 56 esquina 19

Vega

Calle 1 esquina 65

Veiga

Calle 8 Nº 494

Villamarin

Calle 15 No 149

Villanueva

Calle 7 esquina 37

White

Calle 25 esquina 35

Yuln

Calle 26 Nº 1531

Zorich

Calle 7 esquina 54

Zucolillo

Calle 4 esquina 48

Lisandro Olmos

Avenida Olmos

Av. 44 entre 201 y 202

Farmacia Roncarolo S.C.S.

Calle 44 entre 196 y 197

Iraola

Calle 44 entre 186 y 187 N° 4576

Recatume

Calle 44 entre 184 y 185 N° 4457

Los Hornos

Alonso

Calle 137 No 1402

Barontini Scs

Calle 60 Nº 2843

Castro

Calle 60 entre 146 y 147 N° 2573

Farmacia Ramos

Calle 62 No 1916

Franca

Calle 66 Nº 2058

Frateli S.C.S.

Calle 141 esquina 62

Guillermo López

Calle 66 Nº 2527

Italiana de Los Hornos S.C.S.

Calle 137 No 1571

Mutual

Calle 57 No 1880

Pagano

Calle 60 N° 2448

Suárez

Av. 66 entre 149 y 150 N° 2709

Manuel B Gonnet

Boock

Calle 28 entre 489 y 491 N° 4169

Chillon

Calle 503 esquina 17

Costa

Cno. Gral. Belgrano y 504

Farmacia Gonnet S.C.S.

Cno. Gral. Belgrano entre 491 y 492

Ferniot

Lacroze 3057

Gangoni

Calle 10 esquina 502

Garcia

Calle 13 entre 503 y 504

Melgar

Calle 25 entre 503 y 504

Nº 2863

Mouzo

Calle 14 y 502

Ronconi

Calle 508

entre 18 y 19 Nº 2379

Melchor Romero

Dalcolmo

Calle 520 esquina 172

Ludueña

Calle 520 y 151 Bis

Ringuelet

Alario

Calle 7 esquina 512

Del Centenario

Cno. Centenario 2277 entre 509 y 510

Ringuelet S.C.S.

Calle 511 Nº 1514

Walczuk

Cno. Gral. Belgrano entre 514 y 517

San Carlos

Gambier S.C.S.

Calle 49 entre 132 y 133 N° 1892

San Lorenzo

Bonvini Scs

Calle 13 esquina 73

Vazquez

Av. 19 Nº 2099

Tolosa

Ambar

Calle 120 esquina 528



Aspra

Calle 524 esquina 8

Dapoto

Calle 10 entre 520 y 521 N° 1129

Farmacia Lupinucci S.C.S.

Calle 7 esquina 525

Ferraris

Calle 32 esquina 3

Megapharma

Calle 120 esquina 531

Olasagaste

Calle 13 Nº 333

Pampin

Calle 116 esquina 522

Pesenti

Calle 13 entre 525 y 526 N° 101

Rodríguez

Calle 16 No 344

Tolosa

Calle 528 Bis Nº 861

Valero

Calle 7 No 307

Villa Elisa

Centenario

Cno. Centenario y 54

Martin

Calle 6 (ex Calle 12) entre 49 y 50 N° 1615 Olivera

Av. Arana entre 17 y 18

Pasquali

Cno. Gral. Belgrano Km. 14300

Pasquali

Calle 422 entre 3 Bis y 4

Sarubbe

Cno. Centenario y 36

Scardapane

Arana 212

Villa Elisa

Arana entre 12 y 13

Zito

Camino Gral. Belgrano 1850

Villa Elvira

Aleksi

Calle 7 entre 80 y 81 No 2364

Arevalo

Calle 7 No 2010

Arriola

Boulevar 120 esquina Calle 80

Benitez

Calle 1 No 2037

Bisbal Scs

Calle 80 entre 116 y 117 Nº 157

Ciarmela

Calle 7 entre 600 y 601 N° 3353 Coria

Calle 120 entre 76 y 77 N°

2181

Entre Ríos S.C.S.

Calle 7 entre 91 y 92

Fragasso

Calle 72 No 748

Gigli

Calle 122 esquina 76

Grosso

Av. 7 esquina 86

Lavie

Calle 13 esquina 77

Lejsek

Calle 118 esquina 85

Malvaso

Calle 120 Nº 1980

Notte

Calle 4 esquina 79

Tempesta

Calle 80 No 731

Tirado

Ruta Provincial 11 esquina 600

Vega

Calle 7 N° 2169

Vidal

Calle 1 Nº 2222

ENSENADA

El Dique

Farmacia Dallovere Del Bono S.C.S.

Calle 50 entre 122 y 123

Galli

Calle 124 esquina Camino Rivadavia

Ensenada

Boron

Horacio Cestino 579

Borzi

Calle 122 No 598

Bossinga

Bossinga entre 780 y 786

Garay

Calzeta esquina Roca

Gatelli

La Merced 380

Haramboure

D. Sidoti y Colombia

Italo-Argentina

La Merced 214

Lagos

San Martin 939

Roux

La Merced 121

Sbrascini

Perú 585

Suárez

Jerez 502

Zamponi

Colombia 581

Punta Lara

Farmacia Punta Lara

A. Brown entre Columnas 138 y 139 N° 2782

BERISSO

Barrio Banco Provincia

Kowalewski

Av. Palo Blanco 400

Berisso

Abdul Hadi

Calle 26 Nº 4680

Berisso

Calle 11 No 2882

Bonvissuto

Calle 7 entre 123 y 124 N° 330

Bosia

Calle 8 esquina 158

Brizuela

Calle 4 entre 157 y 158

Nº 3567

D'Itri

Calle 23 Nº 4238

Del Este S.C.S.

Calle 122 esquina 13

Denavi

Montevideo esquina 26 Este

Fagnani

Calle 60 entre 125 y 126 S/N°

Galvez

Montevideo esquina Paraná

Genova

Genova 2669

González

Calle 122 entre 5 y 6 Nº 1454

Guidi

Calle 11 esquina 157

luan

Calle 122 esquina 30

Medea

Montevideo 1381

Michetti

Calle 12 No 4384

Muro

Montevideo 570

Pasteur

Montevideo esquina 5

Penacca S.C.S.

Genova 4211

Polska

Calle 161 esquina 12

Priolo

Calle 11 esquina 16

La Plata



Farmacias

Profarma S.C.S. Calle 14 y 159 N° 1199

Rawson Montevideo 659

Roter Montevideo 2648

San Carlos Montevideo 1900

Villa Zula Montevideo 3496

Yombik Calle 8 esquina 155

El Carmen

Rosito Calle 95 y Cam. Magdalena

Programas de Prevención

Programas de Prevención

Los programas de prevención incluidos dentro de la asistencia médica integral son complementarios a los Programas Generales de Promoción y Prevención implementados por la autoridad de aplicación jurisdiccional. Mediante su página web **www.ospesalud.com.ar** OSPe mantiene comunicación permanente con sus afiliados.

Programa de autocuidado y prevención para adultos

Este programa hace eje en la educación y promoción de estilos de vida saludables a través de Folletería y de la **Guía de Prevención y Autocuidado**. La misma contiene material educativo sobre

- Factores de Riesgo Cardiovascular y metabólica: hipertensión arterial, dislipidemias, sobrepeso y obesidad, diabetes, y tabaquismo.
- · Orientación hacia estilos de vida saludables.
- Prevención Odontológica
- Prevención de Cáncer: de mama, de cuello uterino y de colon.
- Salud sexual y reproductiva: prevención para la salud reproductiva, prevención de enfermedades de trasmisión sexual y procreación responsable.
- Inmunizaciones
- Prevención de accidentes.

La Guía incluye además Fichas de Control de Salud para registrar los resultados de los análisis periódicos. En el caso de los adultos, el programa contempla además el contacto telefónico con el objetivo de estimular y orientar a los pacientes hacia acciones de prevención y promoción de la salud.

Programa de Prevención "Embarazo Saludable"

Las afiliadas embarazadas son incluidas en este programa al declarar su embarazo en OSPe. La **Guía** de Orientación para la Mujer Embarazada contiene información de utilidad para la embarazada y para los primeros cuidados del recién nacido y la **Ficha de Antecedentes y Controles del Embarazo** que puede ser completada por la embarazada y /o su médico tratante a fin de que cualquier profesional de la salud conozca los antecedentes médicos personales y del embarazo en curso. El programa contempla además, intervenciones telefónicas que estimulan las actividades de autocuidado.

Guías para padres

Con el objetivo de promover la salud y el bienestar de los niños y colaborar con los padres, OSPe ha elaborado **Guías para Padres** con información completa y actualizada sobre la salud, el cuidado y la crianza de los niños. La guía incluye el calendario nacional de vacunación y las tablas de crecimiento.

Hasta el momento hemos publicado:

- Guía para Padres de Niños Pequeños (0 a 2 años)
- Guía para Padres de Niños en Edad preescolar (2 a 5 años)

Guía para persona con diabetes

Las guías se orientan a promocionar estilos de vida saludables para mejorar la calidad de vida de nuestros afiliados evitando y disminuyendo las complicaciones de esta patología. Se propone también estimular y apoyar la adopción de medidas eficaces de prevención, vigilancia y control de la diabetes.

Hasta el momento hemos publicado:

- Guía para pacientes con Diabetes
- Creación de la App **Ospreviene** para facilitar las gestiones de medicamentos

Exclusiones

La Plata

Exclusiones

Exclusiones Generales de la Cobertura:

- 1. Prácticas, Medicamentos e Insumos no aprobados por la legislación vigente.
- 2. Prácticas y Tratamientos no incluídos en el Programa de Garantía de Calidad de Atención Médica del Ministerio de Salud y Acción Salud, así como los investigacionales y experimentales.
- 3. Tratamientos Dietéticos no contemplados en la legislación vigente.
- 4. Curas de Reposo.
- 5. Ozonoterapia.
- 6. Tratamientos de Rejuvenecimiento, Cirugías Estéticas, Mesoterapia, Cosmiatría y Cosmetología, entre otros.
- 7. Podología.
- 8. Homeopatía.
- 9. Quiropraxia.